匿名加工情報保護方針

(第1版)

株式会社メディカルラボ

改正履歴

版 数	日 付	内 容
初 版	2022年4月22日	制定初版

匿名加工情報等保護方針

株式会社メディカルラボ(以下「当社」という。)は、「個人情報の保護に関する法律」(以下「個人情報保護法」という。)に基づき、特定の個人を識別することができないように個人情報を加工して得られる個人に関する情報(以下「匿名加工情報」という。)及びその作成に用いた個人情報から削除した記述等及び個人識別符号並びに加工の方法に関する情報(以下「加工方法等情報」という。)の適正な取扱いの確保について組織として取り組むために、本方針を定めます。

1. 事業者の名称

株式会社メディカルラボ

2. 関連法令・ガイドライン等の遵守

当社は、個人情報保護法その他の法令及び「個人情報の保護に関する法律についてのガイドライン」その他のガイドラインを遵守して、匿名加工情報及び加工方法等情報(以下「匿名加工情報等」という。)を適正に取扱いいたします。

3. 安全管理措置に関する事項

当社は、匿名加工情報等について、漏洩、滅失又は毀損の防止等、その管理のために必要かつ適切な安全管理措置を講じます。また、匿名加工情報等を取扱う従業者や委託先(再委託先を含む。)に対して、必要かつ適切な監督を行います。匿名加工情報等の安全管理措置に関しては、別途規定して具体的に定めております。

4. 当社の作成した匿名加工情報に含まれる「個人に関する情報の項目」

当社は現時点ではまだ匿名加工情報を作成したことはありません。

5. 第三者提供をする匿名加工情報に関する事項

当社は、第三者から提供された匿名加工情報を各種の分析、解析、調査等に活用するとともに、業務上必要な範囲で保有する匿名加工情報を第三者に提供する場合があります。なお、第三者へ提供する場合、安全管理措置の徹底など法律で求められる必要な対応を行います。

制定日:2022年4月22日 株式会社メディカルラボ 代表取締役 今岡 江美

個人情報に関するお問い合わせ窓口 TEL: 042-775-6101 FAX: 042-779-7624

MAIL: shougaibu@medicallabo.com